

# 工伤“私了”获赔后又反悔

## 劳动者起诉要求撤销合同被驳回

**晚报讯** 劳动者上班途中受伤后与用人单位“私了”，拿到了4万元赔偿，但不久后觉得赔偿款要少了，出尔反尔要求撤销之前的和解协议。记者11日了解到，通州法院审理了这起劳动争议纠纷，认定协议真实有效，驳回了劳动者的诉讼请求。

2022年8月1日，施某到南通某纺织品公司从事保安工作，公司未为施某缴纳工伤保险。施某上班半个多月，就在上班途中发生交通事故，花去医疗费数千元。为此，施某向人社部门申请工伤认定。

因为担心工伤认定不了，施某便同意和公司“私了”，并找来亲戚吴某一起和公司谈判，双方于同年10月25日签订一份《和解协议》，约定解除劳动关系，公司一次性支付施

某4万元，该款项包含但不限于一次性伤残补助金、一次性工伤医疗补助金等各项费用。施某自愿放弃双方各项工伤待遇，解除合同经济补偿及工作期间的保险待遇补偿事宜所享有的一切投诉、仲裁、诉讼等权利。

协议签订后，公司向施某转账4万元。施某随即申请撤回工伤认定。之后，施某越想越后悔。当了解到认定工伤构成十级伤残大概能获赔10万元时，施某再也坐不住了，时隔一个月再次申请工伤认定。

后施某被认定为工伤，且伤残等级为十级。其提起劳动仲裁，要求公司支付两倍工资、经济补偿金及工伤保险待遇损失合计12万余元。因仲裁部门未支持其请求，施某遂诉至通州法院。

法院查明，双方在中间人的协调下，对赔偿数额经过了充分协商，一致确认为4万元，而协议中对4万元组成也予以了明确。

法院经审理认为，施某作为协议签订主体，对构成工伤的赔偿额也有一定认知，并充分参与了协议洽谈的过程，不存在重大误解、处于危困状态、缺乏判断能力情形。经计算，和解协议确认的4万元数额已达到原告法定工伤保险待遇近60%，不存在显失公平。因此，该协议不存在重大误解、显失公平情形。据此，法院驳回施某的全部诉讼请求。

一审法院判决后，施某不服提起上诉，南通中院二审判决驳回上诉，维持原判。

通讯员李倩 记者王玮丽

## 赊账养紫菜 亏本近百万

### 男子躲债还是被抓

**晚报讯** 异地执行案件中，不少被执行人存有侥幸心理，认为路途遥远，常用“拖”字诀逃避执行。“躺平”的赖账男子王某便是其中之一，但他没能得意太久。记者昨天了解到，如皋法院通过异地协同执行，成功将其异地拘留，让王某为失信行为付出了代价。

两年前，王某听说养殖紫菜能赚大钱，头脑一热打下98万元的欠条，从如皋某绳网厂

购买了网具等养殖工具。然而，王某既不懂养殖技术也没有经商经验，就连海域使用权也要靠别人转让，一通操作下来，很快血本无归。随后，他被某绳网厂诉至如皋法院，并被判偿还98万元货款。

为了逃避债务，王某索性躲回了老家。面对执行干警的电话联系，他也是选择性接听。为全力维护小微企业的胜诉权益，执行干警前往王某户籍地赖账。

几番周折找到了王某的住处。当执行干警来到二楼房间，正在打游戏的王某似从梦中惊醒。

被传唤到当地法院后，虽经两地法院执行干警的释法明理，但王某仍表示不能履行分文。鉴于此，如皋法院执行干警依法当场宣读拘留决定书，并在当地法院执行干警的协助下，将其司法拘留7日。

通讯员陈路遥 贾俊辉  
记者王玮丽

## 机动车主无视“禁停” 消防通道常被占道 消防：责令物业整改到位



市疾控中心南侧的消防通道已无车辆停放。  
庄姝



新闻110

记者来帮您

欢迎扫码爆料、投诉

次日又再次停放，我行我素。市民认为消防通道停车显然存在严重的安全隐患，希望有关部门予以制止。

记者现场发现，疾控中心南侧确有一条消防通道，地面上漆刷着黄色的“消防通道禁止停车”的醒目字样，并有明显的网格线。但目前通道上已无机动车停放。

崇川区消防救援大队已接到反应并做出答复：经现场核查，市民举报属实，已责令物业加强管理，督促整改到位。

记者周朝晖 奚柯柯  
实习生庄姝

**晚报讯** 有市民向南通市12345政府热线和本报85110110新闻热线反映，在市区工农南路附近一家单位的消防通道上，有机动车经常占地停放。昨天下午，记者进行了实地探访。

反映此事的市民介绍，在我市崇川区工农南路189号南通市疾控中心南侧的一处消防通道上，有机动车长期占道停放。每次市民拨打移车电话提醒挪车后，司机



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

# 更俗剧院

## 最新演出信息

宫崎骏动画《你想活出怎样的人生》

吴磊、蒋勤勤主演《草木人间》

丽贝卡·豪尔主演《哥斯拉大战金刚2：帝国崛起》

郭富城、蓝盈莹主演《来自汪星的你》

5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团

6月1日15:30、19:30——木偶剧《白雪公主》

6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 双色球681万头奖喜降通城！

3月24日晚，双色球游戏第2024032期开奖，本期双色球全国一等奖中出14注，单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东，这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅20余日。

3月25日，南通市福彩中心副主任顾永周一行前往中奖站点，给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时，都不敢相信，心情特别激动。”机主于女士说道。

据了解，南通这名幸运儿手选了7个红球

号码、2个蓝球号码，组成一张“7+2”的复式票，花费28元，中出一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注，共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号，编号为32060511号的销售网点，彩票销售时间为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。计奖后，双色球奖池金额为23.3亿多元。天开景运，下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖，让我们一起期待更多的惊喜诞生吧！

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)